

Kętrzyn, dnia 23.02.2015 r.

Gmina Miejska Kętrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Kętrzyn

**Do wszystkich Wykonawców
postępowania Nr BZP.271.10.2015**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak:
BZP.271.10.2015 pn. „Budowa ulicy Składowej w Kętrzynie”.

WYJAŚNIENIE Nr 3 DO SIWZ

W nawiązaniu do prowadzonego przez Zamawiającego: Gminą Miejską Kętrzyn postępowania o udzielenie zamówienia publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Budowa ulicy Składowej w Kętrzynie” Nr **BZP.271.10.2015r.** Zamawiający w trybie art. 38 ust. 1 ustawy PZP udziela wyjaśnień do SIWZ o następującej treści:

Pytanie Nr 1 :

„Czy określone w dokumentacji oprawy oświetleniowe-sodowe należy przyjmować do wyceny oferty, czy może oprawy ledowe jakie są użyte w mieście Kętrzyn?”

Odpowiedź Nr 1 :

Należy przyjąć oprawy LEDOWE typu BGP303 LED98--3S/740 PSR II DDF2 C450C2 42/60 lub równoważne.

Pytanie Nr 2 :

„Podczas oględzin terenowych zauważyliśmy świeżo wycięte drzewa przy ulicy Składowej; czy należy przyjmować określoną w dokumentacji wycinkę drzew (21 sztuk) i usunięcie karpin, czy też może tylko usunięcie karpin”

Odpowiedź Nr 2 :

Należy przyjąć usunięcie samych karpin, ponieważ Zamawiający usunął drzewa we własnym zakresie z uwagi na określony termin wycinki do końca lutego br.

Z poważaniem

Z UP. BURMISTRZA MIASTA
NACZELNIK
Wydziału Inwestycji

inż. Kamil Radzewicz

Sporządził:
Eryk Berchard